e

AGROPARTES

ARANDELAS, CUNAS,
TORNILLOS Y TUERCAS

DIR: CALLE 2 SUR No. 7B-06 B. PUEBLO NUEVO
TEL: 243 4708. FAX: 2426904 MOVIL: 310 496 3519 ®m‘A
E-MAIL: agropartes@hotmail.com / agromar-btura@hotmail.com )= i 7
BUENAVENTURA (VALLE DEL CAUCA) . al_lnc;”—




ARANDELA AXIAL
PINON CORONA 40 J

REF: 663-4555-00

ARANDELA CHAPOLA 15-40
AGROPARTES

REF: 41213-98100

ARANDELA ESPARRAGO
SUPLEMENTO 75 MARINER

REF: GB-T97-1

ARANDELA BUJE TUNEL
SUPERIOR 15D AGROPARTES

REF: TE15-01000001

ARANDELA CHAPOLA M.F.B
MARINER

REF: F4-01010003

ARANDELA EXTERNA
PINON REV 15D MARINER

F15-06080006-3

REF:

ARANDELA CAUCHO VARILLA
CAMBIO 15D MARINER

REF:

GB T97.1-6

ARANDELA DELGADA
TORNILLO BRAZO 40G-J

REF: T85-01030016

ARANDELA FRICCION

15B-C-D
REF: 90209-20159



ARANDELA FRICCION
40G-J-X

ARANDELA GRUESA TORNILLO ARANDELA INTERNA
BRAZO 40G-J-75 MARINER EJE CORTO 200

REF: (0[0]0) REF: 90201-30M92

REF: 90209-27MO07

S riner

ARANDELA INTERNA PINON ARANDELA INTERNA PINON
REVERSA 15D MARINER REVERSA 18 TOHATSU

REF: F15-06070007 REF: 350-64032-0

ARANDELA INTERNA ARANDELA LUBRICACION ARANDELA LUBRICACION
PINON REVERSA 40J CIGUENAL 15C-D CIGUENAL 40X

90201-22429 REF: 63V-11445-00 REF: T40-05020001



ARANDELA ONDULADA GANCHO ARANDELA ONDULADA
BATEA 15D MARINER TORNILLO BRAZO 40G-J-75

REF: 000 REF: 185-01030017

ARANDELA PINADORA 200
REF: 6G5-45383-01

ARANDELA PINADORA ARANDELA PINADORA BOCIN ARANDELA PINON CORONA
BOCIN 75 PATA 40J AGROPARTES 2HP MARINER

REF: 688-45383-01 REF: 90214-48M03 REF: F2.6-03000017

ARANDELA PINON MARCHA ARANDELA PISTON
ADELANTE 5HP (0.15MM)MARINE 15B-C-D AGROPARTES ARANDELA PISTON 40G-J 75

REF: T5-03000002-2 REF: 90201-14377AG REF: 90201-20417




ARANDELA PLANA ARANDELA PLANETARIA ARANDELA PLANETARIA
CIGUENAL 15D 15C-D GRUESA AGROPARTES BRONCE SOLA 15C-D AGROPARTES

REF: T15-04020001 REF: 6E8-45587-30 REF: TE15-0100000

Hiariner

ARANDELA PLANETARIA ARANDELA PLANETARIA
INFERIOR 15DT SUPERIOR 15DT

REF: 09160-21009 REF: 09160-20027

ARANDELA PLASTICA ARANDELA PLASTICA BUJE ARANDELA PLASTICA
BUJE TUNEL 15D TUNEL INFERIOR 15D PLATO AUTOMATICO EF

REF: - REF: TE15-01000008 REF: 2600-06-8




ARANDELA PLASTICA TORNILLO
BRAZO 40G-J-75 MARINE

REF: T40-02010003

ARANDELA SELLO B.CIGU.
5HP MARINER-AGROPARTES

REF: F25-01000003

ARANDELA TUBO UNION
QUIJADA 40G-J

F25-01010003

ARANDELA PLATO ARANDELA PLATO
AUTOMATICO 950 AUTOMATICO GX 160

REF: 7CE-E5716-0 REF: GX160-38

ARANDELA TORNILLO
PATA 40G-J 15B-C-D

ARANDELA SUPERIOR
TUNEL 40G-J MARINER

REF: F25-01000003

REF: GB-T97-1

CUNA IMPELER 40G-J CUNA IMPELER 75
REF: 90280-04M00 REF: 90280-04M04



CUNA BOCIN 40J
REF: 90282-04010

CUNA IMPELER 5HP
REF: T5-03000009

CUNA IMPELER 15B-C-D
REF: 90280-03024

CUNA BUJE TUNEL
SUPERIOR

REF: TE15-01000003

Hiariner

CUNA IMPELER 15C
REF: 664-44338-00

CUNA IMPELER 2HP
REF: F2.6-3000013

CUNA IMPELER 15 SUZUKI
REF: 000

CUNA IMPELER 40G-J

REF: 90280-04M00




CUNA IMPELER 115-200 CUNA VOLANTE 2HP
REF: 90280-04M05 REF: T3.6-04000006

CUNA IMPELER 75
REF: 90280-04M04

'66

BROPA
o

. CUNA VOLANTE 15C-D CUNA VOLANTE 18
CUNA VOLANTE 5HP AGROPARTES TOHATSU

REF: T8-05000018 REF: F2.6-03000013 REF: 334-00131-0

CUNA VOLANTE
40-75-115-200

REF: 90280-05049

ESPARRAGO BRAZO 40X-75
REF: SGB1096-79 REF: 90116-10175

CUNA YM 24




ESPARRAGO CARBURADOR ESPARRAGO CHAPOLA
75-115-200 15B-C-D NAL ESPARRAGO CHAPOLA 40

REF: 90116-06M30 REF: 6E7-43116 REF: T36-01010103

HSriner

ESPARRAGO CHAPOLA
SUZUKI

REF: 41211-94302

ESPARRAGO CHAPOLA
40G-J

REF: 6F5-43116-00

ESPARRAGO SUPLEMENTO
(ULTRA LARGO) 75

REF: T85-02000009

ESPREA PRINCIPAL KIT TOPE EXTERNO
CARBURADOR 40G-J 40DT REF
REF: 647-14342-42 REF: 57630-94300




0

AGROPARTES

KIT TOPES 40J-X M.N
KIT TOPES 15C-D KIT TOPES 25M.N AGROPARTES
EF: YS-9.9-15 HP REF: YS-25HP REF: YS-40HP

KIT TOPES 40J-X M.V
AGROPARTES

REF: YS-48-55 HP

TOPE EXTERNO
15DT SUZUK] TOPE EXTERNO 25-30M.N TOPE EXTERNO 25-30MN

REF: 57633-93901 REF: 689-45997-00 REF: 689-45997-00



TOPE EXTERNO DE
670-45997-00 REF: 688-45997-00 REF: T-EXT- SUZUKI

HSriner

TOPE INTERNO 5HP TOPE INTERNO 15C-D
REF: T5-03000800 REF: 6E7-45987-00

TOPE IQIJEEQ’,O 15DT TOPE INTERNO 40J-X TOPE INTERNO 75 115-200

57632-94J00 REF: 663-45987-00 REF: 688-45997-00




e

AGROPARTES

TORNILLO AJUSTE PLATINA
BASCULADOR 15D

REF:

TOPE INTERNO 115-200
REF: 6E5-45987-00

TORNILLO 950 MGX 14
REF: -

TORNILLO AMORTIGUADOR
CENTRAL 40G-J CON TCA

TORNILLO TORNILLO AMORTIGUADOR
ALTERNADOR 950 CENTRAL 15D

REF: - REF: TE15-02000009

REF: 90101-08M02&90185-08

TORNILLO AMORTIGUADOR S TORNILLO AMORTIGUADOR TORNILLO AMORTIGUADOR
CENTRAL 40G-J CENTRAL 40X CENTRAL 75
REF: 90101-08M02 REF: F25-02000016 REF: 90101-10M49




TORNILLO AMORTIGUADOR
RS b TORNILLO BIELA YM24 TORNILLO BRAZO 40G-J
REF: 90109-12261 REF: 51110-04204 REF: 90101-12M37

HSriner

TORNILLO CABEZA
TORNILLO BRAZO 75 FUERZA 40G-J

REF: 90101-12MO06 REF: 97095-08040

TORNILLO CALIBRADOR TORNILLO CARBURADOR
BALANCIN YM186 15D

REF: 000 REF: GB T582-M6X100

TORNILLO COMBUSTIBLE
YM24

REF: 000




TORNILLO MANIJA
TORNILLO M6X12 ACELERADOR M.F.B
REF: GX200-83 REF: GBT820-M5X25

TORNILLO MARIPOSA TORNILLO MARIPOSA TENSION V. TORNILLO MARIPOSA VARILLA
ACELERADOR BRAZO 15D ACELERADOR BRAZO 40G ACELERADOR BRAZO 15D

REF: F4-01090200 REF: F15-01030200 REF: F4-01090200

W

W A
TORNILLO MINIMA TORNILLO OJO PARA
TORNILLO MGX8 CARBURADOR 2HP ANCLAS 8MM INOX
REF: GX200-82 REF: T2-04000407 REF: M300408




TORNILLO PASANTE PLATINA
BASCULADOR 15D

REF: TE15-01010316

TORNILLO PEQUENO TAPA
FILTRO CARBURADOR 15D

REF: GBT818-M5X30

TORNILLO SEGURO VARILLA
CAMBIO PATA 40G-J

REF: T36-03000017

TORNILLO PATA
40G-J 15 B-C-D

000

HSriner

TORNILLO STARTER
RETCHET

REF: -

TORNILLO PATA
40X-75-200

TORNILLO PIN TAPA INTERNA
AMORTIGUADOR INFERIOR 75

REF: G B818-M6X16

TORNILLO TAPON ACEITE
(Con Iman) 15-200

REF: 688-45341-10




TORNILLO TAPON TORNILLO TUBO UNION
ACEITE SIN IMAN QUIJADA 15D TORNILLO ZEPELIN 40G
REF: 90340-08014 REF: GB T5782-M6X145 REF: 90105-06M01

TORNILLO ZING TORNILLO ZING
GALVANICO 40J-X GALVANICO 75-85 TUERCA BOCIN PATA 40J-X

REF: T36-03000025 REF: T85-00000012 REF: 697-45384-00

TUERCA BOCIN PATA 75 TUERCA BOCIN PATA 200 TUERCA EJE LARGO 15C-D
REF: 688-45384-00 REF: 6G5-45384-00 REF: 90179-08M06




TUERCA EJE LARGO 40J-X
REF: 90170-12138

TUERCA ESPARRAGO TORNILLO
AMORTIGUADOR 75

REF: GB T889-2

TUERCA PROPELA 15DT
SUZUKI

REF: 09141-12005

TUERCA EJE LARGO
75-115-200

REF: 90170-16MO01

HSriner

TUERCA PROPELA 25M.N
REF: 90171-14013

TUERCA ESPARRAGO
SUPLEMENTO 75

REF: GBT6170-M10X1.25

TUERCA PROPELA 5-15C-D
REF: 90171-10MO01

TUERCA PROPELA 40J-X-75
REF: 90171-16011




TUERCA PROPELA
200-40DT SUZUKI

REF: 90171-18M04

TUERCA TORNILLO AMORTIGUADOR
INFERIOR 75HP

REF:

TUERCA TORNILLO UNION
QUIJADA SUPERIOR 15D

REF: PTE15-13013

TUERCA SEGURIDAD
ESPARRAGO BRAZO 40X-75

REF: 90185-10051

TUERCA TORNILLO
BRAZO 40G-J

REF: 90185-12058

TUERCA TUBO
QUIJADA 40G-J

REF: 90185-22043

TUERCA TORNILLO
AMORTIGUADOR CENTRAL 40G-J

REF: 95780-08300

TUERCA TORNILLO
UNION QUIJADA 15D

REF: GB T879.1-M12X1.25

TUERCA TUBO
UNION QUIJADA 40G-J

REF: F15-01010007




TUERCA UNION VARILLA TUERCA UNION VARILLA TUERCA UNION
CAMBIO 15 SUZUKI CAMBIO 15B-C-D VARILLA CAMBIO 40G-J

23311-94300 REF: 61N-44146-00 REF: 648-44146-00

TUERCA UNION VARILLA
e TUERCA VOLANTE 2HP TUERCA VOLANTE 5HP
REF: 23311-95DL0 REF: 000 REF: F8-05000024

TUERCA VOLANTE
TUERCA VOLANTE 15DT 40 GJ-X 75 115 - 200

09140-14008 REF: 90170-20137

TUERCA VOLANTE 15C-D
REF: 931121-1600



